
Сміттєвоз з системою мультіліфт КрАЗ-65053 (МПР)

Об`єм бункера: 22,5 м3

Тип завантаження: З системою мультиліфт

Система завантаження: Механічна

Опис : Автомобіль-сміттєвоз КрАЗ-65053 призначений для механізованого

завантаження твердих побутових відходів, транспортування та механізованого

розвантаження в місцях утилізації, а також для транспортування змінних кузовів

різного функціонального призначення. Сміттєвоз обладнаний металевою

платформою з заднім відкривається бортом, краном-маніпулятором зі змінними

спеціальнимизахопленнями і вантажно-розвантажувальних механізмом

(мультиліфтом) МПР-1 або МПР-2.



Креслення сміттєвоза з системою мультіліфт КрАЗ-65053 (МПР)



Опис сміттєвоза з системою мультіліфт КрАЗ-65053 (МПР)

Сміттєвоз КрАЗ-65053 (МПР) з системою мультіліфт представляє собою вищий

стандарт якості та функціональності в галузі утилізації та транспортування

відходів. Цей транспортний засіб розроблений з урахуванням потреб сучасних міст

та муніципалітетів, що активно працюють над оптимізацією процесів управління

відходами та збільшенням екологічної стійкості.

Ключові особливості:

1. Ефективне збирання відходів: КрАЗ-65053 (МПР) оснащений системою 

мультіліфт, що забезпечує швидке та ефективне завантаження та розвантаження

контейнерів різних об'ємів та типів. Це дозволяє оптимізувати час роботи і знижує

ризик пошкодження відходів під час процесу перевезення.

2. Надійна конструкція: Високоякісна сталь та ретельно продумана конструкція

забезпечують максимальну міцність та довговічність сміттєвоза в умовах

щоденного інтенсивного використання.

3. Висока продуктивність: Завдяки потужному двигуну і оптимізованій трансмісії, 

КрАЗ-65053 (МПР) забезпечує високу швидкість пересування та ефективність на 

дорозі, що дозволяє економити час та ресурси.

4. Інтелектуальне керування відходами: Система керування та моніторингу

дозволяє оптимізувати маршрути, планувати операції збирання та мінімізувати

вплив на довкілля, забезпечуючи ефективне використання ресурсів та зменшення

викидів.

Сміттєвоз КрАЗ-65053 (МПР) ідеально підходить для муніципалітетів, підприємств

утилізації відходів та будь-яких організацій, які прагнуть досягти високих

стандартів якості, ефективності та стійкості у сфері управління відходами.



Технічі характеристики сміттєвоза з системою 

мультіліфт КрАЗ-65053 (МПР)

Параметр Показник

Базове шасі КрАЗ-65053

Колісна формула 6х4

Двигун дизельний з турбонаддувом

Вантажопідйомність 14000 кг.

Обсяг бункера 10-35 м3

Максимальна швидкість 90 км / год

Час підйому-опускання завантаженої 

платформи
з 180

Можлива установка мультіліфтового 

обладнання
на шасі КрАЗ безкапотного типу.




